
サポートユニット固定（駆動）側ユニット丸形
42

42

□
17

φ
22

φ
34
g6

5

5.5 29

13 16

φ
10

7

φ
8

M10X1.0

φ52

P.C.D.42

10 65 84 3 2 91 7

4-φ4.5キリ貫通
φ8座グリ深6

品番 部品名称 材質 数量 MSF-10

１ 　ベアリングハウジング 1 四三酸化鉄皮膜

2 アンギュラベアリング 1組 7000DFP５A

3 　押え蓋 1 四三酸化鉄皮膜

4 カラー 1 四三酸化鉄皮膜・呼び 10

5 　四角ナット（セットピース付） 1 四三酸化鉄皮膜

6 　六角穴付止ねじ 1 M4× 4

7 　ベアリング 1 608ZZ

8 　止め輪 1 軸用 S8

9 オイルシール 2 GD15213

10 　六角穴付ボルト 4 M4× 6

M S F - 1 0

炭素鋼

炭素鋼

炭素鋼

炭素鋼




